
4.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

jammer 18 30 22 19 7 0

maakt niet uit 34 49 39 27 9 6

fijn 28 34 27 16 3 1

wat vindt u van de nieuwe insteek van de Buitenband om 

meer aandacht aan de toekomst besteden en minder aan het verleden
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<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

vraag 4.2

jammer maakt niet uit fijn



5.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

af en toe 55 71 54 24 10 2

geregeld 10 20 16 7 0 0

vaak 4 1 0 3 0 0

5.10

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

geen computer 1 0 3 2 2 1

niet geïnteresseerd 5 13 12 10 5 3

hoe vaak bezoekt u de website

waarom bezoekt u de website nooit
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vraag 5.2

af en toe geregeld vaak
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<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

vraag 5.10

geen computer niet geïnteresseerd



6.1

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

ja 21 27 17 5 0 2

nee 59 87 70 58 20 6

6.7

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

zit niet op Facebook 42 70 52 49 15 6

niet geïnteresseerd 11 18 20 10 5 2

volgt u de VG-ANWB op Facebook

waarom volgt u de VG-ANWB niet op Facebook

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

vraag 6.1

ja nee
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<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

vraag 6.7

zit niet op Facebook niet geïnteresseerd



7.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

onnodig 3 10 5 6 2 1

positief 67 81 68 38 9 4

7.5

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

nooit gezien 12 23 14 19 8 4

klik weg 0 7 7 1 2 1

geen behoefte 0 2 2 2 0 0

wat vindt u van het initiatief van een maandelijkse nieuwsbrief

waarom leest/kent u de nieuwsbrief niet
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vraag 7.2

onnodig positief
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vraag 7.5

nooit gezien klik weg geen behoefte



8.6

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

ja 31 54 45 27 6 2

nee 47 55 41 36 12 5

8.6

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

te ver 3 6 7 7 3 2

geen vervoer 0 2 1 3 3 1

verhinderd 17 27 20 10 6 2

nam u deel aan een Regio (koffie) bijeenkomst

waarom nam u geen deel aan een Regio (koffie) bijeenkomst
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vraag 8.6

ja nee
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vraag 8.6

te ver geen vervoer verhinderd



9.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

ja 60 73 53 42 10 2

nee 17 35 32 18 9 5

9.3

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

te ver 15 11 12 16 4 1

geen vervoer 0 2 1 7 3 1

verhinderd 15 26 23 10 2 3

was/bent u geïnteresseerd in info-middagen

was/is er een reden om niet te gaan
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vraag 9.2

ja nee
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vraag 9.3

te ver geen vervoer verhinderd



10.1

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

ja 53 83 48 43 11 3

nee 25 29 37 19 9 4

10.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

niet interessant 10 10 7 7 1 1

te ver weg 14 26 22 23 9 3

te hoge kosten 1 9 15 9 2 0

geen vervoer 1 2 1 10 3 1

heeft u interesse in excursies

was/is er een reden om niet te gaan
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vraag 10.1

ja nee
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vraag 10.2

niet interessant te ver weg te hoge kosten geen vervoer



11.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

ja 50 59 44 25 4 2

nee 26 51 39 35 12 6

11.2

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

1-daags 47 53 40 22 3 3

meer daags 15 13 20 9 2 2

bent u geïnteresseerd in 1- en/of meerdaagse projecten

bent u geïnteresseerd in 1- en/of meerdaagse projecten

0

10

20

30

40

50

60

70

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

vraag 11.2

ja nee
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vraag 11.2

1-daags meer daags



11.4

<70 70-75 75-80 80-85 85-90 >90

ja 24 50 27 20 6 0

nee 50 61 58 39 13 7

bent u geïnteresseerd in ANWB Reizen exclusief voor onze leden
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ja nee


